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1.  З а ​д а ​ние 4 .         В классе 21 учащийся, среди них два друга — Вадим и Олег. Класс случай‐
ным образом разбивают на 3 равные группы. Найдите вероятность того, что Вадим и Олег ока‐
жут​ся в одной груп​пе.

2.  З а ​д а ​ние 4 .         Перед на​ча​лом пер​во​го тура чем​пи​о​на​та по бад​мин​то​ну участ​ни​ков раз​би​ва​‐
ют на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует
26 бадминтонистов, среди которых 10 участников из России, в том числе Руслан Орлов. Найди‐
те вероятность того, что в первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо бадминтони‐
стом из Рос​сии?

3.  З а ​д а ​ние 4 .         Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая
фабрика выпускает 35  этих стекол, вторая – 65 . Первая фабрика выпускает 3  бракованных
стекол, а вторая – 5 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стекло ока‐
жет​ся бра​ко​ван​ным.

4.  З а ​д а ​ние 4 .         На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что
слу​чай​но на​жа​тая цифра будет чётной?

5.  З а ​д а ​ние 4 .      
На чемпионате по прыжкам в воду выступают 50 спортсменов, среди них 8 прыгунов из России
и 10 прыгунов из Мексики. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите вероят‐
ность того, что пят​на​дца​тым будет вы​сту​пать пры​гун из Рос​сии.

6.  З а ​д а ​ние 4 .         В кармане у Пети было 2 монеты по 5 рублей и 4 монеты по 10 рублей. Петя,
не глядя, переложил какие-то 3 монеты в другой карман. Найдите вероятность того, что пяти‐
руб​ле​вые мо​не​ты лежат те​перь в раз​ных кар​ма​нах.

7.  З а ​д а ​ние 4 .      
 

За круглый стол на 101 стульев в случайном порядке рассаживаются 99 мальчиков и 2 девоч‐
ки. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что между двумя де​воч​ка​ми будет си​деть один маль​чик.
 

8.  З а ​д а ​ние 4 .         В блюде 35 пирожков: 9 с мясом, 12 с яйцом и 14 с рыбой. Катя наугад вы‐
би​ра​ет один пи​ро​жок. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что он ока​жет​ся с рыбой.

9.  З а ​д а ​ние 4 .         На экзамене 40 вопросов. Дима не выучил 6 из них. Найдите вероятность
того, что ему по​па​дет​ся вы​учен​ный во​прос.

10.  З а ​д а ​ние 4 .         Перед началом первого тура чемпионата по настольному теннису участни‐
ков разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате
участвует 16 спортсменов, среди которых 7 участников из России, в том числе Платон Карпов.
Какова вероятность того, что в первом туре Платон Карпов будет играть с каким-либо спортс‐
ме​ном из Рос​сии?

11.  З а ​д а ​ние 4 .         На экзамене 45 билетов, Федя не выучил 9 из них. Найдите вероятность
того, что ему по​па​дет​ся вы​учен​ный билет.

12.  З а ​д а ​ние 4 .      
 

За круглый стол на 17 стульев в случайном порядке рассаживаются 15 мальчиков и 2 девоч‐
ки. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что обе де​воч​ки будут си​деть рядом.
 

13.  З а ​д а ​ние 4 .         В фирме такси в данный момент свободно 16 машин: 4 черных, 3 синих и 9
белых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Най‐
ди​те ве​ро​ят​ность того, что к ней при​е​дет чер​ное такси.

14.  З а ​д а ​ние 4 .         В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью
0,3. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три продавца заняты одно‐
вре​мен​но (счи​тай​те, что кли​ен​ты за​хо​дят не​за​ви​си​мо друг от друга).

15.  З а ​д а ​ние 4 .         Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент
сломались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка застыла, достиг‐
нув от​мет​ки 5, но не дойдя до от​мет​ки 11 часов.
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16.  З а ​д а ​ние 4 .         Вероятность того, что новый DVD-проигрыватель в течение года поступит
в гарантийный ремонт, равна 0,045. В некотором городе из 1000 проданных DVD-проигрывате‐
лей в течение года в гарантийную мастерскую поступила 51 штука. На сколько отличается часто‐
та со​бы​тия «га​ран​тий​ный ре​монт» от его ве​ро​ят​но​сти в этом го​ро​де?

17.  З а ​д а ​ние 4 .      
 

За круглый стол на 5 стульев в случайном порядке рассаживаются 3 мальчика и 2 девочки.
Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что обе де​воч​ки не будут си​деть рядом.
 

18.  З а ​д а ​ние 4 .      
Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары
случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 бадминтонистов,
среди которых 12 участников из России, в том числе Святослав Кружкин. Найдите вероятность
того, что в первом туре Святослав Кружкин будет играть с каким-либо бадминтонистом из Рос‐
сии?

19.  З а ​д а ​ние 4 .         Аня с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе 22
кабинки, из них 5 — желтые, 6 — белые, остальные — красные. Кабинки по очереди подходят к
плат​фор​ме для по​сад​ки. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Аня про​ка​тит​ся в крас​ной ка​бин​ке.

20.  З а ​д а ​ние 4 .         Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент
сломались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка застыла, достиг‐
нув от​мет​ки 10, но не дойдя до от​мет​ки 1 час.
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